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2 Circuit Linéaire (15 minutes) S — —
1. Calculer Ugp. I ]
2. Calculer lintensité I circulant dans la branche principale,
3. Calculer Pintensité du courant 7 circulant dans la branche contenant le générateur s, S I
4. Calculer les intensité des courants, [, I et I3. =
Vous prendrez pour les applications numériques : R = 19, 2R =20, By =5V et Ey = 31" S — |
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3  Théoréme de superposition (15 minutes)
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1. Calculer la valeur de la tension Vp aux bornes de la résistance R3. I utilisation du théoreme

de superpusition peut vous simplifier la résolution, mais n'est pas obligatoire.
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4 Simplification de circuit (20 minutes) —
20Q)
LR2 | i -
() lzov IR N R
A 200 i -
5 & o] oB
) I
Sl
H 544
( ) c
x|© o
= _
o
i 3ovI <=
N . ] —
B A
|- 1. Enutilisant les simplifications de Thevenin-Norton, calculer le générateur de Thévenin vu
- entre les points A et B du montage ci-dessus 7 ([ |
[~ 2. On place une résistance Ry, de 109 entre les points A et B du montage, donner la valeur l /
- de la tension Vap vue aux bornes de Ry, ainsi que le courant Igy, la traversant. PR e ‘/* ) |
|— 3. Pour quelle valeur de R, obtient-on un transfert de puissance maximum 7
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— Expliquez pourquoi le comptage des moutons passe de 32767 & -32768. (0.5 pts bonus)
;‘ | ' [ .
Layiassie i o .Pﬁﬁg, 7] el e >= an. “% D¢
g T 5 i
9 ) ]
i3] :.?Qasg\'&-D\s & =17 - & = |
~
[ Yl 20 Xl 2 )
- & 1[-317¢8 . ¢ 32€ P ¢
{ : L2217 \ . A : %ﬁi .
‘e [9 %) / IIe~Tire ~ALTO 240 S > fovha.
Y — o/
\ ! — B & SESURENE AVODRN Y
Ofus gy e (2" T,
)



